我省下发通知加强住宅物业装饰装修管理

发现违规行

生活报讯(记者张立)不能拆的墙拆了危害房屋安全,装修到深夜扰民……近些年,因住宅装修引发的纠纷不断,今后, 住宅装修的行为将有人管了。日前,省住建厅下发了关于加强住宅物业装饰装修管理工作的通知,明确了物业服务企业住宅 装修的管理职责,规范了居民装修登记、时限等内容。

物业要履行装修管理职责 制订《须知》

按照通知要求,我省物业服务企 业应当依据《物业服务合同》(《前期 物业服务合同》)、《管理规约》(《临时 理。物业服务企业不得以任何形式 管理规约》)的相关约定,切实履行对 业主或者物业使用人装饰装修活动 的管理职责。物业服务企业应当参 照有关规定、标准,制订适用于本物 业管理区域的《住宅装修须知》(以下 称《须知》)、《装饰装修管理协议》(以

下称《协议》)等文件,并明确由专人负 责对装饰装修活动的日常巡查和管 收取装修管理保证金。

物业服务企业依据《协议》的约 定,在物业管理区域内向业主或者物 业使用人提供装修垃圾清运服务的, 可以收取相应的服务费用,服务收费 标准应当予以公示。

装修设计图 施工方案要报备 不合理不能施工

业主或者物业使用人办理入住或者 装修登记手续时,应当将《须知》内 业使用人提供的住宅装修设计图、施 容书面告知业主或者物业使用人, 重点告知《条例》《办法》中不得损坏 房屋承重结构、破坏房屋外貌、违法 搭建建筑物、构筑物等住宅装修的 禁止行为、禁止敲凿的部位,以及 《管理规约》(《临时管理规约》)的注

业主或者物业使用人在装饰装修 前,应当将施工单位、施工期限、装修 内容(包括住宅装修设计图、施工方 案)等书面告知物业服务企业,并为装

通知规定,物业服务企业在为 修施工人员办理小区临时出入证等手 续。物业服务企业应当对业主或者物 工方案中有违反住宅装修禁止行为的 问题,提出整改意见。

> 物业服务企业应当与业主或者物 业使用人及装修施工单位签订书面 《协议》。《协议》应当包括装饰装修工 程的禁止行为、装修垃圾堆放和清运、 施工时间等内容。业主或者物业使用 人及装修施工单位未与物业服务企业 签订《协议》的,物业服务企业可以按 照有关规定和《管理规约》(《临时管理 规约》)的相关约定执行。

每日18时至次日8时及法定节假日全天 不得噪声施工 物业应督促遵守时限

加强装修现场的日常巡查并做好记 录,重点对进入小区的施工人员、建 筑材料堆放、运输;业主或者物业使 用人及装修施工单位存在损坏房屋 承重结构、破坏房屋外貌、违法搭建 建筑物、构筑物等违规装修行为加

物业服务企业应当督促装修的 业主或者物业使用人及施工单位严

格遵守施工作业时限,每月18时至 次日8时以及法定节假日(不含双 休日)全天,不得从事敲、凿、锯、钻 等产生噪声的施工作业;在其他时 间进行施工作业的,应当采取噪声 防治措施,避免干扰他人正常生 活。如物业管理区域的《管理规约》 (《临时管理规约》)关于限制装修时 间的约定严于本款规定的,从其约

发现违规装修 物业必须制止

通知要求,物业服务企业发现 违规装修现象,应当及时采取责成 停止施工等有效措施进行劝阻、制 止并督促改正,同时留存证据:对拒 不改正的,应当在24小时内报告业 主委员会(物业管理委员会)、街道 办事处(乡镇人民政府)或者有关县 级行政主管部门。

在装修施工完成后,物业服务企 业应当及时收回小区临时出入证。 对造成房屋共用部位和共用设施设 备损坏或污染的,物业服务企业应当 责成责任人停止损害、及时修复,造 成损失的,承担相应的赔偿责任。

各地物业主管部门、街道办事 处(乡镇人民政府)应当加强对物业 服务企业履职情况的检查,对物业 服务企业违反相关装饰装修管理规 定,不履行装饰装修管理职责的,应 当责令其限期改正;对业主或者物 业使用人违反规定的禁止行为负有 报告义务而未及时报告的予以处 理:同时按照有关规定,作出信用记

鹤伊项目复工啦

全程99公里预计2026年通车

将结束我省最后两地市不通高速历史

生活报讯 (陈晓光 记者栾 德谦)记者从省交通部门了解 到,鹤岗至伊春苔青段项目(以 下简称鹤伊项目)正在紧张施工 中。这里地处小兴安岭腹地,最 低气温还在-30℃以下。虽然天 气严寒,但项目隧道施工现场机 械轰鸣、人头攒动,呈现出一派 繁忙而有序的施工景象。这条 高速修通,将结束我省最后两个 地市间不通高速的历史。

桥梁预制场内焊花闪烁 正在进行桥梁下部钻孔桩钢筋 笼加工制作;各拌合站车辆穿 梭,加紧进行备料;特殊路基处 理段落有的在修整机械设备, 停工"单位进行慰问,极大提高 黑龙江省高速公路骨架网,结束 有的已进入了施工状态……

据了解,为确保项目冬季不 据介绍,鹤伊项目路线全长 之间不通高速的历史。 停工,项目办全力为各施工单位 99.389公里,采用双向四车道高 创造最佳施工条件。在春节7天 速公路标准建设。项目建成后 员已全部进场,正紧锣密鼓地进 假期实行值班制,班子成员和业 将实现北部高速横向通道全线 行复工准备工作,预计鹤伊高速



了效率。

务骨干轮流值守,并对"春节不 贯通,完善国家高速公路网络和 将于2026年交工通车。

省内鹤岗和伊春最后两个地市

目前,项目办及参建单位人

涉及城市规划 改善住房等方面 哈市市民可提建议

生活报讯(记者张立)如何提档城市规划、 如何改善住房……为集中民智,广纳谏言,开创哈 尔滨现代化建设新局面,中共哈尔滨市委、哈尔滨 市人民政府人民建议征集办公室,即日起面向全 市征集意见和建议。

中共哈尔滨市委、哈尔滨市人民政府人民建 议征集办公室对征集到的建议,将按照《哈尔滨市 人民建议征集办理奖励办法》的有关规定认真办 理,对有价值的建议认真组织落实,对优秀人民建 议给予奖励。征集活动截止到10月末。建议要 一事一议,请写清建议人真实姓名、所在单位或家 庭住址及联系电话。

建议可通过人民建议征集绿色通道(在信封 的右上角粘贴人民建议邮资免费标识)直接邮寄 到中共哈尔滨市委、哈尔滨市人民政府人民建议 征集办公室

地址:哈尔滨市 南岗区文昌街26号 邮编:150008 电话:87206394 邮箱:

com

xfbrmjyzjb@163.



军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车

18745057660 18845765103

招自理、半自理、卧床老人,吃的 床老人提供专业护理。交通便利,

班、24小时热水、冰箱、互动电视。

乘坐57.58.236公交车直达

型器13946092977

公示

30103195912062440,原承租道外区

桦树街 137-5 栋 14卷 3号(原承租人 为包淑英,变更后承租人为王晓杰)

使用面积11.01平方米,产权单位公有

产经营管理中心道外公司,该房屋

009年未房改就被征收,安置地点为

滨江新城G3栋1单元2层3号。本人

现持承租证、拆迁协议、搬迁验收单、

}进行房改买断

巾城乡建设局223室

电话:88973312

动产权现受人公示如下

公证书等相关材料对房屋属于公产部

本人承诺该房屋权屋无争议 5

E何法律债务纠纷,所提供材料均真

实有效,并自愿承担一切法律责任,现

面向社会公示,如有异议,请自本公告

之日起十五个工作日内将异议书面材

送达道外区人民政府住房和城乡建

公示

根据市政府关于历史遗留不动产

办理的相关规定。现对以下房屋的

本人翟海龙为广信新城小区 A1:

练1单元24楼01号房屋(建筑面积

5.12平方米)的受让人,原房屋所有人

已将该房屋实际交付给本人,由本人

实际占有。本人已自愿作出承诺,现 翟海龙以上述房屋所有权人的身份

申请办理上述房屋《不动产权登记证

如对上述房屋所有权人存有异议

勺,请在此公示发布之日起15个工作 日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造 作领导小组办公室和哈尔滨市松北 《不动产登记交易事务中心提出异议 哈尔滨市松北区棚户区改造工作 顶导小组办公室地址:松北区龙川路

哈尔滨市松北区不动产登记交易

哈尔滨市松北区棚户区改造工作

哈尔滨市松北区不动产登记交易

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂—站式服务—设计—加工一安装。 棚柜门、农柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纯水板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。 工厂均合样标屉匠下 如魚

18904515815

15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活級中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登84681180

电话 15004697804

工厂设有样板展厅,欢迎参

事务中心地址:松北区松北一路8号

750号:电话:84013325。

5异小组办公室

送达地址:哈尔滨市道外区住房

下房屋的承租权公示如下: 本人王晓杰,身份证书

无线网络等。哈西红星城3号楼

走近冰灯游园会上的"经典重现"作品:透

冰雪60年

生活报记者 薛宏莉 王晓晨

夜幕降临,第49届冰灯艺术游园会里人潮涌动。走进园区,很多游客都被 一些"经典重现"作品吸引。与往届不同,今年"时光印记"在这里格外明显,12 座"老冰雕""老雪塑"回溯过往、今昔呼应,展现着哈尔滨的冰雪文化变迁。

这些再现作品背后有着怎样的故事?近日,在接受本报记者采访时,第49 届冰灯艺术游园会总设计师、"老冰雕"再现作品制作者纷纷表示,这是哈尔滨 创新发展传统冰灯艺术、开创现代冰雪文化先河60周年之际, 献给游客和这座 城市的一份"特殊礼物"

从森林街一侧大门进入景区,一 个带着大大"源"字的冰雕格外吸睛, "1963-2023""中国冰灯发源地"等字 样,告诉着人们这里的与众不同。它 叫《追本溯源》,《追本溯源》的周围是 8组上个世纪六十年代和上个世纪八 十年代的"老冰雕",其中包括1963年 第一届哈尔滨冰灯艺术游园会的《冰 花》,1964年第二届冰灯艺术游园会 的《生肖-鸡》《连年有余》《冰舟》《冰 盆景》,1965年第三届冰灯艺术游园 会的《梅花盛开》,1982年第八届冰灯 艺术游园会的《龟兔赛跑》……每一个

相呼应的方式,向人们讲述着冰雪文 化的起源、发展和变化,怀旧氛围满

"快给拍个照,我跟这个1963年 的'老冰灯'同龄。""太惊喜了,这个 《龟兔赛跑》是我13岁时看到的,时隔 41年竟然又在这里重现啦!"……游 客们对于这个"景观设置"连连叫好。

一位女士带着8岁的儿子来打 卡,她说,冰雕是哈尔滨本土文化的代 表, 听说这里可以看到"老冰灯", 她专 程带孩子来看,想让孩子通过这些再 现的经典作品了解哈尔滨的历史,了 解为啥哈尔滨叫冰城。



作品都在用"老照片"和"新作品再现"



"中国最早的雪雕"也在这里

除了8组"老冰雕",第49届冰灯 艺术游园会上还有4座"再现经典作 品",分别是1963年在首届哈尔滨冰灯 游园会上展出的中国最早的雪雕作品 《万象更新》;1966年哈尔滨第四届冰 灯游园会作品《记忆1966》;1:2缩小 版的2002年第十五届大阳岛国际雪雕 艺术博览会经典作品《牧羊女》;1:4缩 世界主塔作品《圣火之巅》。

看到吃喝,所以我们从'老照片'中结 合时代性,选择了线条感呈现效果较 好的《连年有余》和《生肖-鸡》等;上 个世纪八十年代,一些小故事展现在 了冰雕作品中,比如《龟兔赛跑》;而 《记忆1966》,是当年冰雕刻向冰建筑 小版的2021年第23届哈尔滨冰雪大 滨的冰灯艺术迎来了60年的光辉历 专业部主任,每年会带着学生来参 都是60载 为什么会在园区打造这些"怀旧 正是哈尔滨冰雪文化的发展脉络。而 亲身体会了哈尔滨冰雪文化的变 展道路上哈 风"?第49届冰灯艺术游园会总设计 且,它们与园区内的名家、大学生、青 迁。 师、哈尔滨市太阳岛风景区资产经营 年、青少年比赛作品等相呼应,游客 有限公司冰雪发展筹备办主任侯卫东 在游园中自然而然地感受到冰雪文 说,设计理念就是要让冰雕雪塑"开口 化从思想性到雕刻技艺上的变化,彰 为当年工具简单,雕刻出来作品线 此才能创造 说话",让游客一边游园一边了解哈尔 显了哈尔滨冰雪艺术的薪火相承和 滨冰雪文化历史、感受冰雪艺术发展 人才培养。"很多冰雪雕刻人才,都是 来雕刻。"也就是在这个过程中,更 个冰雪文 变化。"冰雕雪塑带有时代性,比如 从兆麟公园的冰雕比赛中走出去 惊讶于哈尔滨人在冰雪艺术道路 化传奇。 1963-1966 是哈尔滨冰灯发展的初始 的。"侯卫东说。

阶段,那时候的人们更关注温饱,喜欢









上的创新和创造精神。"

48岁郑金男,是除《冰花》外其 他6组"老冰雕"再现作品的制作 者,也是从冰灯艺术游园会各类比 赛中成长起来的冰雪艺术从业 者。"真的没想到竟然有机会用自 己手中的刻刀再现半个世纪前的 冰灯作品,这种感觉很奇妙。"郑金 男说,作为土生土长的哈尔滨人, 他是看着冰灯长大的,在制作这些 "老冰雕"作品时也总能回忆起儿 时跟着大人一起看冰灯的情景。 "上个世纪八十年代,到哈尔滨兆 麟公园看冰灯的人摩肩接踵,小小 的我总是被眼前晶莹剔透的美景 吸引。"郑金男还告诉记者,他从高 中开始每年冬天都会在兆麟公园 参加冰雕比赛,后来到哈尔滨市第 二职业中学校工作,担任该校艺术 程,这些"老"冰雕雪塑在一起,传递的 赛,可以说是亲眼见证、亲自参与、 冰雪文化发 尔滨人智慧

郑金男坦言,相比现代作品, 和创造精神 再现"老冰雕"技术难度不大,但因的体现,也由 条感更拙, 所以他们会选择用钝刀 出一个又一

当然,"老冰雕""老雪雕"再现 不是"修旧如旧",灯光的运用、塑造 技术的变化等都在随着时代发展而 变化。"以前老冰灯,是用灯泡、管灯 等来亮化,而现在早已变成亮度更 一点点糊上去塑型,而现在利用造 雪机人工造雪,制作成雪坯再雕刻, 不但艺术效果好,作品看起来更白。 抗融化效

果也更持 和侯卫东这 样介绍道。

所有人李凤荣于1996年6月5日 将该房屋实际交付本人,由本人实

1,产权无争议,如本人承诺与事实

如有异议,请自本公告之日起十 哈尔滨市松北区松浦街道办事处。

(部分图片由采访对象提供)

家、中性、健健、各收、积高、开助、百少信息